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Winterthur, 20. Juni 2020

Sommerferienprogramm 2020

Eigentlich wären wir bereits gegen Ende der Turnfestsaison. Ende Turnfestsaison, heisst auch die Anmeldung für das Sommerferienprogramm steht an. Aber wie alles bisher, war die Planung nicht normal und es können weitere Änderungen anstehen.
Das Bier gehört für viele Turner und Turnerinnen zur Grundnahrung an Turnfesten und weiteren Anlässen. Wäre es nicht spannend zu wissen, wie unser isotonisches Stärkungsgetränk hergestellt wird?

So lade ich euch  am 12. August 2020 auf eine Brauereiführung in der Brauerei Doppelleu ein und anschliessend an eine gemütliche Grillade in «unserem Tüffe». Aufgrund der aktuellen Corona-Situation wird die Führung mit Masken stattfinden. Diese werden uns jedoch bereitgestellt.
Der Treffpunkt für die Führung ist um 16:50 Uhr bei der Brauerei (Industriestrasse 40, 8400 Winterthur). Ab 19:30 Uhr wartet das Abendessen. 

Die Führung in der Brauerei kostet CHF 30.00 pro Person. Bitte bringt dieses Geld in bar mit.
Euer Grillstück könnt ihr selber aussuchen, bevor es auf den Grill kommt, sowie auch eure Beilagen. So sind die Preise für jede Person individuell.


Meldet euch doch bitte bis am 26. Juli 2020 via den Doodle https://doodle.com/poll/9iy7cxvs4t2g7xwc 
an oder ab.
Bei Fragen könnt ihr euch gerne bei mir melden linda.kubli@gmail.com 


Nach diesem doch sehr eigene Beginn einer Turnsaison, so hoffe ich doch sehr, mit der Turnerfamilie einige gemütliche Stunden verbringen zu dürfen. 

Turnerische Grüsse
Linda
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